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(Urmare din No. 10) 

Printre noi sunt suflete sărmane, fără cămin, şi văduve. Am 
auzit pe un fermier bogat descriind situaţia unei văduve sărmane, 
care era între ei. El deplângea starea ei lipsită, şi apoi a zis: „Nu 
ştiu cum o trece ea această iarnă geroasă. Acesta e un timp foarte 
critic pentru ea". Unii ca acesta au uitat Modelul, şi zic prin fap-
tele lor: Nu, Doamne, noi nu putem bea paharul tăgăduirii de sine. 
al umilirii şi al sacrificiului pe care Tu l-ai băut, şi nici să ne bo-
tezăm cu suferinţele, cu cari ai fost botezat Tu. Noi nu putem vieţui 
spre a face bine altora. Interesul nostru este de a ne îngriji pe noi 
înşine". Dar cine ar trebui să ştie, cum va trece văduva timpurile 
grele, dacă nu acei cari au grânarele pline? Mijloacele de a ajuta 
văduvei să birue greutăţile stau la îndemâna lor. Şi oare acei pe 
cari Dumnezeu i-a făcut economii Săi, cărora El le-a încredinţat 
mijloace, să mai îndrăznească a le reţine dela ucenicii cei lipsiţi 
ai lui Isus? Dacă fac astfel, ei le reţin dela Isus. Vă aşteptaţi oare 
ca Domnul să plouă pâine din cer pentru întreţinerea celor lipsiţi? 
Nu a pus El aceasta în mâinile voastre ca să le ajute şi să-i bine-
cuvinteze prin voi? Oare nu v'a făcut El uneltele Sale în această 
lucrare bună, spre a vă cerca, şi a vă da prilejul de a vă aduna 
o comoară în cer? 

Copiii fără tată şi fără mamă sunt puşi în braţele bisericii şi 
Hristos zice către urmaşii Săi: Luaţi pe aceşti copii lipsiţi şi cre-
şteţi-i pentru Mine, şi veţi primi pentru aceasta răsplata voastră. 
Am văzut dându-se pe faţă mult egoism în această privinţă. Mulţi 
se întorc şi zic, nu, când este vorba să primească îii casele lor pe 
cei fără adăpost, dacă nu văd nicio dovadă deosebită, că făcând 
astfel vor avea vreun folos personal. Ei nu vor să ştie sau să se 
îngrijească, dacă unii ca aceştia sunt mântuiţi sau pierudţi. Ei gân-
desc că aceasta nu-i priveşte. Ei zic împreună cu Cain: „Sunt eu 
păzitorul fratelui meu?" Ei nu sunt voioşi să fie turburaţi, sau să 
facă vreo jertfă pentru orfani, ci îi încredinţează cu indiferenţă 
braţelor celor din lume, cari uneori sunt mai voioşi a-i primi decât 
aceşti pretinşi creştini. La ziua lui Dumnezeu, aceia cărora cerul 
le-a dat ocazii de mântuire, vor fi chemaţi să-şi dea socoteala. 



Dar ei doresc să fie scuzaţi, şi nu voiesc să ia parte la lucrarea cea 
bună, dacă nu pot face din aceasta un mijloc de câştig pentru ei. 
Mi-a fost arătat că aceia cari refuză aceste ocazii, de a face bine, 
vor auzi pe Isus, zicându-le: „Oridecâteori n'aţi făcut aceste lu-
cruri unuia dintre aceşti foarte neînsemnaţi fraţi ai Mei, Mie nu 

'Mi le-aţi făcut". Vă rog să cetiţi în Isaia 58: 
„Oare acesta este postul plăcut Mie: să-şi chinuiască omul 

sufletul o zi? Să-şi plece capul ca un pribeag, şi să se culce pe sac 
şi cenuşă? Aceasta numeşti tu post şi zi plăcută Domnului? Nu este 
oare aceasta postul ales de Mine: desleagă lanţul răutăţii, desleagă 
legăturile robiei, dă drumul celor asupriţi, şi rupe orice fel de jug; 
împarte-ţi pâinea cu cel flămând, şi adu în casa ta pe nenorociţii 
fără adăpost; dacă vezi pe un om gol, acopere-1, şi nu întoarce 
spatele semenului tău. Atunci lumina ta va răsări ca zorile, şi vin-
decarea ta va încolţi repede; neprihănirea ta îţi va merge înainte, 
şi slava Domnului va fi coada oştirei tale. Atunci tu vei chema, 
şi Domnul îţi va răspunde, vei striga, şi El va zice: ,Iată-Mă!' 
Dacă vei îndepărta jugul din mijlocul tău, ameninţările cu degetul 
şi vorbele de ocară, dacă vei da mâncarea ta celui flămând, dacă 
vei sătura sufletul lipsit, atunci lumina ta va răsări peste întunerec, 
şi întunerecul tău va fi ca ziua nămeaza mare! Domnul te va că-
lăuzi neîncetat, îţi va sătura sufletul chiar în locuri fără apă, şi va 
da din nou putere mădularelor tale; vei fi ca o grădină bine udată, 
ca un izvor ale cărui ape nu seacă". 

Aceasta este lucrarea deosebită ce stă acum în faţa noastră. 
Toată rugăciunea şi abstinenţa noastră dela anumite alimente nu 
vor realiza nimic, dacă nu vom începe această lucrare într'un mod 
hotărît. Asupra noastră zac obligaţii sfinte. Datoria noastră ne este 
expusă lămurit. Domnul a vorbit către noi prin profetul Său. Cu-
getele şi căile Domnului nu sunt ceea ce muritorii orbi şi egoişti 
cred că sunt sau doresc să fie. Domnul priveşte Ia inimă. Dacă 
în ea locueşte egoismul, El ştie aceasta. Noi ne vom strădui poate 
să ascundem adevăratul nostru caracter în faţa fraţilor şi surorilor, 
dar Dumnezu îl .ştie. Nimic nu poate fi ascuns înaintea Lui. 

Postul pe care Dumnezeu îl primeşte ne este descris. Acesta 
este, de a împărţi pâinea ta cu cel flămând, şi a aduce în casa ta 
pe cel isgonit. Nu aştepta întâi ca el să vină la tine. Nu e lucrarea 
lui de a te cerceta şi a te ruga pentru ospitalitate. Tu trebue să-I 
cauţi pe el şi să-1 aduci în casa ta. Sufletul tău trebue să dorească 
după el. Prin credinţă, tu trebue să te prinzi de braţul cel atotpu-
ternic, care aduce mântuire, în timp ce cu cealaltă mână a drago-
stei să apuci pe cel apăsat şi să-1 ridici. E cu neputinţă pentru tine 
ca să te prinzi de braţul lui Dumnezu cu o mână, în timp ce cea-
laltă mână este ocupată spre a te servi numai pe tine la propriile 
tale plăceri. 

Dar oare, dacă vei întreprinde această lucrare de milă şi 
dragoste, nu se va părea ea a fi prea grea pentru tine? Nu cumva 
vei da înapoi şi vei fi zdrobit sub povara ei, iar familia ta să a-
jungă a fi lipsită de sprijinul şi influenţa ta? O nu, Dumnezeu a 
înălţat cu grijă orice îndoială cu privire la această chestiune, şi 
ţi-a dat asigurarea, cu condiţia ascultării tale. Această făgăduinţă 
acoperă tot ceea ce ar putea năzui o inimă dornică şi tremurândă. 
„Atunci lumina ta va răsări ca zorile, şi vindecarea ta va încolţi 
repede". Numai să crezi, că Acela, care a dat făgăduinţa, este cre-
dincios. Dumnezeu poate reînnoi puterile corporale. Şi mai mult 
decât atât, El declară că va face aceasta. Dar făgăduinţa Sa nu 
se termină aci. „Neprihănirea ta îţi va merge înainte, şi slava Dom-
nului va fi răsplătirea ta". Dumnezeu va ridica o întăritură în jurul 
tău. Dar nici aci nu se opreşte făgăduinţa. „Atunci tu vei chema, 
şi Domnul va răspunde; vei striga, şi El va zice: Iată-Mă!" Dacă 

(Urmare la pag. 3) 

llimcă o ocazie 
pentru lucrare*a> 

foi Dumimezemt 
Acum câteva săptămâni, în-

treaga Europă trăia într'o nesi-
guranţă încordată, temându-se că 
la un momnt dat se va deslănţui 
o conflagraţie mondială. In timp 
ce peste tot se dădea cele mai 
arzătoare asigurări de pace, avi-
oane de războiu erau gata să se 
avânte în luptă. Un spirit sinistru 
de distrugere, în aparenţă de ne-
împiedecat, târa popoarele pe 
marginea unui dezastru interna-
ţional. 

Ce s'a întâmplat atunci? Şi din 
ce cauză? Zăpăciţi şi 'surprinşi 
de iuţeala evenimentelor, bărbaţi 
şi femei au stat şi şi-au pus aceste 
întrebări. In momentul cel mai cri-
tic, când totul părea pierdut şi nu 
mai rămăsese înaintea lor decât 
războiul, deodată, — şi s'ar putea 
spune în mod misterios, — po-
poarele s'au întors înapoi de pe 
marginea prăpastiei şi au garan-
tat din nou pacea şi metodele pa* 
cifiste. Intr-'adevăr norii întune-
coşi ai războiului se arătau jos, 
la orizont, dar furtuna s'a potolit 
şi pacea s'a lăsat din nou peste 
Europa. 

In timp ce lumea din jurul no-
stru se miră cum şi de ce a venit 
iarăşi această schimbare neaştep-
tată, noi „oamenii Cărţii" înţele-
gem bine însemnătatea evenimen-
telor actuale. După cum spune şi 
Pavel: „Noi nu suntem în întune-
rec". Nu putem da greş în a ve-
dea în această fază neobişnuită, 
o împlinire a celor scrise îircartea 
Apocalipsului: „După aceea am 
văzut patru îngeri, cari stăteau 
în picioare în cele patru colţuri 
ale pământului. Ei ţineau cele pa-
tru vânturi ale pământului, ca să 
nu sufle vânt pe pământ, nici pe 
mare, nici peste vreun copac. Şi 
am văzut un alt înger, care se 
suia dinspre răsăritul soarelui, şi 
care avea pecetea Dumnezeului 
celui viu. El a strigat cu glas tare 
la cei patru îngeri, cărora le fu-
sese dat să vatăme pământul şi 
marea, zicând: ,Nu vătămaţi pă -



mântui, nici marea, nici copacii, 
până nu vom pune pecetea pe 
•fruntea slujitorilor Dumnezeului 
nostru!'" Apoc. 7*1—3. 

Dumnezeu ne-a descoperit cum 
şi de ce va mai fi ţinută pacea în 
lume, când războiul pare singurul 
lucru care poate veni peste ea. 
Cerul ţine vânturile războiului, şi 
motivul pentru aceasta, într'un 
timp când sfârşitul este aproape 
şi Isus doreşte să vină pentru co-
piii Săi cari îl aşteaptă, este faptul 
că lucrarea lui Dumnezeu n'a fost 
încă terminată. In mila Sa Dum-
nezeu opreşte oştirile de demoni 
ai războiului pentru ca aleşii Săi 
să fie pecetluiţi. 

Dar noi avem nevoie să facem 
ceva mai mult decât să privim cu 
teamă şi mirare cum Dumnzeu 
intervine cu mâna Sa înfrânătoa-
re. Noi trebue să vedem în acea-
sta un îndemn pentru ca noi să 
fim mai serioşi şi mai stăruitori 
în lucrarea noastră. Trebue să ne 
înarmăm cu noui puteri în înde-
plinirea sarcinilor noastre. O 
nouă râvnă trebue să pună stăpâ-
nire pe noi de a duce mai departe 
povara noastră. Intr'adevăr Dum-
nezeu a fost milostiv cu noi, acor-
dându-ne încă un timp de pace 
pentru desvoltarea şi întărirea pu-
terilor noastre în vederea timpului 
strâmtorării. Oare nu ne vom ri-
dica noi în recunoştinţă să facem 
lucrarea care ne-a fost încredin-
ţată? In iubirea Sa pentru milioa-
nele de oameni cari rătăcesc încă 
în pustiul păcatului, Dumnezeu a 
rânduit această zi ca o ocazie 
pentru poporul Său. Să folosim 
aceasta în toate privinţele şi să 
ne dedicăm din nou lucrării în 
spiritul Mântuitorului care zice: 
,,Eu fac lucrarea care Mi-a fost 
încredinţată cât este ziuă: vine 
noaptea când nimeni nu poate lu-
cra". 

W . R. Beach 

Abonându-vă la: Sfetnicul Vieţii, A-
micul Tinerimii şi Semnele Timpului, a-
jutaţi lucrarea de binefacere a asociaţiei 
„Samariteanul Milos". 

Lucrarea de binefacere 
(Urmare dela pag. 2) 
te laşi de apăsare şi de vorbiri deşarte, dacă îţi laşi sufletul să 
caute pe cel flămând: „Atunci lumina ta va răsări peste întunecime 
şi întunerecul tău va fi ca ziua nămeaza mare! Domnul te va că-
lăuzi neîncetat, îţi va sătura sufletul chiar în locuri fără apă, şi va 
da din nou putere mădularelor tale; vei fi ca o grădină bine udată 
ca un izvor ale cărui ape nu seacă". 

Cetiţi Isaia 58, voi cari pretindeţi a fi copii ai luminii. îndeo-
sebi cetiţi-1 şi răscitiţi-1, voi cari n'aţi fost voioşi a suferi turbura-
rea de a veni în ajutorul celor lipsiţi. Cetiţi-1, voi, ale căror inimi 
şi case sunt prea strâmte de a găzdui pe cei fără cămin; cetiţi-1, voi 
cari puteţi privi cum orfanii şi văduvele sunt apăsaţi de mâna de 
fer a sărăciei, şi împilaţi de cei lumeşti şi cu inimile împietrite. 
Dacă vă temeţi că în familiile voastre va fi introdusă vreo influ-
enţă care vă va da mai mult de lucru, cetiţi Isaia 58. Teama voastră 
poate fi fără temei, şi o binecuvântare va veni poate, pe care o 
veţi cunoaşte şi vedea în fiecare zi. Iar dacă, pe de altă parte, se 
întâmplă că această faptă să ceară mai mult de lucru, decât de 
obiceiu, atunci priviţi la Acela care a dat făgăduinţa următoare: 
„Atunci lumina ta va răsări ca zorile, şi vindecarea ta va încolţi 
repede". Motivul pentru care poporul lui Dumnezeu nu e spiritual, 
şi nu are mai multă credinţă este, — după cum ml s'a arătat, — 
pentrucă ei au devenit sgârciţi din cauza egoismului. Profetul se 
adresează păzitorilor Sabatului, iar nu păcătoşilor, nici necredin-
cioşilor, ci acelora cari au mari pretenţii de evlavie. Nu mulţimea 
adunărilor (pe care le ţineţi) este care vă face să fiţi primiţi de 
Dumnezeu, nici mulţimea rugăciunilor, (ce le aduceţi), ci făptuirea 
dreptăţii, a face lucrul potrivit la timp potrivit. Aceasta însem-
nează, a ne îngriji mai puţin de noi înşine şi a fi mai caritabili. 
Sufletele noastre trebue să se desvolte. Atunci Dumnezeu le va 
face ca o grădină bine udată, ale cărei ape nu lipsesc. 

Cetiţi Isaia 1. „Când vă întindeţi mâinile, îmi întorc ochii 
dela voi, şi cât de mult v'aţi ruga, n'ascult: căci mâinile vă sunt 
pline de sânge! Spălaţi-vă deci şi curăţiţi-vă! Luaţi dinaintea ochi-
lor Mei faptele rele pe cari le-aţi făcut! încetaţi să mai faceţi răul! 
Invăţaţi-vă să faceţi binele, căutaţi dreptatea, ocrotiţi pe cei asu-
priţi, faceţi dreptate orfanului, apăraţi pe văduve! Veniţi totuşi să 
ne judecăm, zice Domnul. De vor fi păcatele voastre cum e câr-
mâzul, se vor face albe ca zăpada; de vor fi roşii ca purpura, se 
vor face ca lâna. De veţi voi şi veţi asculta, veţi mânca cele mai 
bune roade ale ţării; dar de nu veţi voi şi nu veţi asculta, de sabie 
veţi fi înghiţiţi, căci gura Domnului a vorbit". 
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Luna abonamentelor 

Ca şi în luna Mai din anul acesta, s'a hotărît ca dela 1 Noembrie şi până 
la 15 Decembrie' să, fie o campanie de abonamente la cele trei reviste cart apar 
în Editura noastră, anume „Semnele Timpului", „Amicul Tinerimii" şi „Sfetnicul 
Vieţii", la care este invitat să ia parte fiecare membru Adventist de Ziua Şaptea. 

Ţinta noastră în această Campanie trebue să fie: 
Eu personal să ţiu abonat la cele trei reviste. 
Să abonez încă două persoane cunoscute. 

Făcând aceasta, vom contribui şi la mărirea fondurilor societăţii de bine-
facere „Samariteanul Milos", cari vor fi întrebuinţate pentru realizarea planurilor 
frumoase şi nobile ale acestei societăţi. Deci, toţi la lucru! 



Oirdlimea eoenimentellor 
în călătoria poporului Advent către Cetatea Sfântă 

Introducere 

Studiul acesta ce urmează să 
apară în revista „Curierul Misio-
nar", a fost făcut de unul dintre 
fraţii noştri predicatori, E. L. Pin-
genot, şi a fost publicat în revista 
„The Ministry". Autorul a făcut 
aceste studii din Mărturii cu 
scopul de a arăta cât se poate 
mai bine evenimentele cele mai 
de seamă ce avea să le întâmpine 
poporul advent în călătoria sa că-
tre Cetatea Sfântă .şi pentru fap-
tul că unii caută să interpreteze 
greşit unele evenimente produ-
când confuzie şi rătăcire prin Co-
munităţi. Studiul acesta, însoţit de 
o schiţă explicativă, care a apărut 
într'un număr trecut al revistei 

1» Judecata de cercetare 
a. începutul judecăţii de 

cercetare 
„M'am uitat în timpul vedenii-

lor mele de noapte, şi iată că pe 
norii cerurilor a venit unul ca un 
fiu al omului; a înaintat spre Cel 
îmbătrânit de zile şi a fost adus 
înaintea Lui. I s'a dat stăpânire, 
slavă şi putere împărătească, pen-
tru ca să-I slujească toate popoa-
rele, neamurile şi oamenii de toate 
limbile. Stăpânirea Lui este o stă-
pânire veşnică şi nu va trece nici-
decum, şi împărăţia Lui nu va fi 
nimicită niciodată". Dan. 7, 13. 
14. 

„Venirea lui Hristos, descrisă 
aci, nu este a doua Sa venire pe 
pământ. El vine în faţa Celui 
vechiu de zile în cer să primească 
domnia, mărirea şi împărăţia, cari 
vor fi date Lui la sfârşitul lucrării 
Sale de Mijlocitor. Această veni-
re, iar nu a doua Sa venire pe 
pământ, este care trebue să aibă 
loc, după profeţie, la sfârşitul ce-
lor 2300 seri şi dimineţi, în anul 
1844. însoţit de îngerii din cer, 
Marele nostru Preot a intrat în 
Sfânta Sfintelor, şi S'a prezentat 

„Curierul Misionar", poate fi de 
mult folos întru înţelegerea ordi-
nei evenimentelor din timpul din 
urmă. 

Din paginile date de autor am 
ales pasagiile cele mai de seamă, 
în. legătură cu subiectul amintit 
şi ele vor fi publicate în coloanele 
acestei reviste. 

Având în vedere vremurile so-
lemne în care noi ca popor al lui 
Dumnezeu am ajuns, nădăjduesc 
că acest studiu din Mărturii va fi 
de un real folos pentru toţi cre-
dincioşii noştri şi deci îl recoman-
dăm cu multă căldură în Comuni-
tăţile noastre. 

M. Manea 

în faţa lui Dumnezeu spre a să-
vârşi şi ultimul serviciu pentru 
oameni, lucrarea judecăţii de cer-
cetare, şi să facă ispăşire pentru 
toţi cari vor avea dreptul la bine-
facerile Sale". — „Marea Luptă", 
ed. engl. p. 480. 

b. începutul soliei îngerului al 
treilea 

" „Când serviciul Domnului s'a 
sfârşit în Sfânta, şi El a trecut în 
Sfânta Sfintelor şi a stat în faţa 
chivotului care cuprindea legea 
lui Dumnezeu, El a trimis un alt 
înger puternic cu o a treia solie. 
In mâna îngerului a fost pus un 
pergament şi când s'a pogorît pe 
pământ cu putere şi mărire el a 
vestit avertizarea înspăimântă-
toare, cu cele mai grozave ame-
ninţări cari au fost înfăţişate 
vreodată omului. Solia aceasta a-
vea de scop să pună în gardă pe 
copiii lui Dumnezeu, arătându-le 
ceasul ispitei şi al chinului sufle-
tesc ce le sta în faţă. îngerul a 
zis: ,Ei vor fi aduşi în luptă, piept 
la piept cu fiara şi cu chipul ei. 
Unica lor nădejde pentru vieaţa 
veşnică este de a rămâne stator-
nici. Deşi vieaţa lor este în cum-

pănă, ei trebue să se ţină tari de 
adevăr'. îngerul al treilea îşi în-
cheie solia astfel: ,Aci este răb-
darea sfinţilor cari păstrează po-
runcile lui Dumnezeu şi credinţa 
lui Isus', In timp ce se repeta cu-
vintele. acestea el arăta către 
Sanctuarul ceresc". — „Expe-
rienţe şi Viziuni", p. 229. 

c. Solia îngerului al treilea nu 
mşi depinde de timp 

„Domnul mi-a arătat, că solia 
îngerului al treilea trebue să 
meargă şi să fie vestită copiilor 
împrăştiaţi ai lui Dumnezeu, dar 
ea nu trebue să depindă de timp. 
Văzui că unii produc o excitare 
falsă, provenită din predicarea 
unui timp; dar solia îngerului al 
t#£ilea este mai tare decât timpul 
Văzui că solia aceasta poate sta 
pe propria ei temelie şi nu are 
nevoie de un timp ca s'o întărea-
scă; şi ea va merge cu putere 
mare, îşi va face lucrarea ei şi va 
fi terminată scurt în dreptate". — 
„Experienţe şi Viziuni", p. 76. 

2, Sguduirea 
a. Descrierea ei 

„Am văzut pe unii cari cu cre-
dinţă tare şi cu strigăte disperate 
se rugau stăruitor la Dumnezeu. 
Faţa le era palidă şi foarte îngri-
jorată dovedind lupta dinăuntru 
lor. Pe faţa lor se zugrăvea tărie 
şi seriozitate; picături mari de su-
doare picau de pe fruntea lor. Din 
când în când faţa li se lumina prin 
dovezile aprobării lui Dumnezeu, 
dar din nou ajungeau să aibă a-
ceeaşi înfăţişare solemnă, serioasă 
şi neliniştită. 

„îngerii răi se grămădeau îm-
prejur, împingând asupra lor în-
tunecime care să-i facă să nu mai 
vadă pe Isus, pentru ca cchii lor 
să fie atraşi de întunecimea din 
jurul lor, şi să fie făcuţi să se în-
doiască de Dumnezeu, şi să mur-
mure împotriva Lui. Unica lor si-
guranţă era de a ţine privirea în-
dreptată în sus. îngeri dela Dum-
nezeu aveau însărcinarea de a 
priveghea asupra poporului Lui, 
şi când atmosfera otrăvitoare a 
îngerilor răi era adunată în jurul 
sufletelor îngrijorate îngeri cereşti 
fluturau fără încetare aripile lor 

Studii din Mărturii 



deasupră-le ca să îndepărteze în-
tunerecul cel des". — „Experien-
ţe şi Viziuni", p. 243. 

b. Cauza sguduirii 
1. Mărturia Martorului Credincios 

„Am cerut lămuriri cu privire 
la sguduirea pe care o văzusem, 
şi mi s'a arătat că ea va fi prici-
nuită de mărturia dreaptă, năs-
cută din sfatul Martorului Cre-
dincios către cei din Laodicea. A-
ceasta va avea înrâurirea ei asu-
pra inimii celui care o primeşte 
şi-1 va călăuzi să înalţe idealul 
şi să rostească adevărul cel 
drept". — Idem, p. 243. 

2. Unii se împotrivesc mărturiei 

„Unii nu vor rosti această măr-
turie dreaptă. Ei se vor ridica îm-
potriva ei şi lucrul acesta va pri-
cinui o sguduire în poporul lui 
Dumnezeu. 

„Am văzut că mărturia Marto-
rului Credincios n'a fost nici pe 
jumătate ascultată. Mărturia so-
lemnă de care depinde soarta bi-
sericii a fost prea puţin preţuită, 
dacă nu a fost cu totul trecută cu 
vederea. Mărturia aceasta trebue 
să dea naştere la o pocăinţă a-
dâncă; toţi aceia cari o primesc 
cu adevărat vor asculta de ea, şi 
vor fi curăţiţi". — Idem p. 244. 

3. învăţăturile lalse — o cauză 

„Spiritul lui Dumnezeu a lu-
minat orice pagină a Sfintei 
Scripturi, dar sunt unii asupra că-
rora aceasta nu a făcut decât pu-
ţină impresie, pentrucă cele cetite 
n'au fost înţelese pe deplin. Când 
vine sguduirea, prin introducerea 
de teorii false, aceşti cetitori su-
perficiali nu mai găsesc nicio an-
coră, ci se cern ca nisipul. Ei 
alunecă într'o direcţie sau alta 
spre a urma după cum le dictează 
simţurile lor de amărăciune". —• 
„Mărturii către Predicatori", p. 
112. 

3* încercarea 

a. Ce este această încercare? 
„Nu este departe timpul când 

încercarea va veni peste fiecare 
credincios Acei cari puţin 
câte puţin s'au supus cerinţelor 

lumeşti, conformându-se obiceiu-
rilor ei, nu le va veni prea greu 
să se predea acestei puteri mai 
de grabă decât să se supună bat-
jocoritor, insultelor şi ameninţă-
rilor cu închisoare şi moarte. Lup-
ta va fi dată între poruncile lui 
Dumnezeu şi poruncile oameni-
lor. In acest timp, în Comunitate, 
aurul va fi despărţit de sgură. 
Adevărata evlavie va fi deosebită 
bine de cea aparentă şi falsă. 
Multe din stelele pe cari le-am 
admirat pentru strălucirea lor se 
vor găsi atunci în întunerec 
Cei cari şi-au însuşit podoabele 
sanctuarului, dar nu s'au îmbră-
cat cu neprihănirea lui Hristos 
se vor vedea atunci în propria 
lor goliciune". — „Mărturii", 
Voi. 5, p. 81. 

. . . . „Tot astfel şi creştinul cu 
numele se poate că acum nu se 
deosebeşte de creştinul cel ade-
vărat; dar timpul este chiar în 
faţa noastră când deosebirea va 
ieşi în evidenţă, Când se va ri-
dica împotrivirea, când bigoti-
smul şi intoleranţa vor lua ia-
răşi sceptrul, şi va începe din nou 
prigonirea, atunci cei cu inima 
numai pe jumătate şi făţarnicii se 
vor clătina şi vor părăsi credinţa; 
dar adevăratul creştin va rămâne 
statornic ca o stâncă, având cre-
dinţă tare şi speranţa mai neclin-
tită chiar decât în zile bune". — 
„Marea Luptă", ed. engl. p. 602. 

„Teribil este sfârşitul de care 
se apropie "cu grăbire lumea. Pu-
terile pământului unite la luptă 
contra poruncilor lui Dumnezeu, 
vor porunci ca toţi,',mari şi mici. 
bogaţi şi răraci, slobozi şi robi', 
să se conformeze obiceiurilor..., 
respectând un sabat fals. Toţi cei 
ce vor refuza să le urmeze, vor fi 
loviţi cu pedepse aspre şi în cele 
din urmă vor fi declaraţi că me-
rită să fie osândiţi la moarte. Pe 
de altă parte legea lui Dumnezeu 
porunceşte ascultare faţă de ziua 
de odihnă a Creatorului, şi ame-
ninţă cu mânie pe toţi cei ce calcă 
prescripţiile ei". — Idem, p. 604. 

„Sabatul va fi piatra de încer-
care a credincioşiei; pentrucă el 
este punctul cel mai combătut al 
adevărului. Când încercarea cea 
din urmă va veni asupra oameni-
lor, atunci linia de distincţie va 

fi trasă între cei ce servesc lui 
Dumnezeu şi între cei ce nu-I ser-
vesc". 

b. La ce contribue încercarea? 
1. Ea curăţeşte biserica 

„îndată ce furtuna va veni, 
mulţi cari pretind a crede în solia 
îngerului al treilea, dar cari nu 
au fost sfinţiţi prin supunere faţă 
de adevăr, vor părăsi poziţia lor 
şi vor trece de partea împotrivi-
torilor. Prin unire cu lumea şi 
prin participarea la spiritul ace-
steia, ei au ajuns să privească lu-
crurile cam în aceeaşi lumină ca 
şi ea; şi când încercarea va veni, 
ei vor fi gata să aleagă partea 
cea mai uşoară şi populară. Băr-
baţi de talent şi cu o purtare plă-
cută, cari altădată se bucurau de 
adevăr, vor întrebuinţa puterile 
lor spre a amăgi şi duce suflete 
în amăgire. Ei vor deveni cei mai 
înverşunaţi duşmani ai fraţilor lor 
de altădată. Când păzitorii Saba-
tului vor fi aduşi în faţa tribuna-
lelor de judecată spre a da seamă 
de credinţa lor, aceşti apostaziaţi 
vor fi agenţii cei mai activi ai 
lui Satana în a-i acuza şi a-i în-
făţişa într'o lumină rea şi prin 
mărturii false şi insinuări, vor a-
ţâţa pe stăpânitori contra lor". 
— „Marea Luptă", ed. engl. p. 
608. 

„De fiecare dată când are loc 
o persecuţie cei cari sunt martori 
se hotărăsc fie pentru Hristos, fie 
împotriva Lui. Acei cari arată bu-
năvoinţă faţă de cei condamnaţi 
din răutate dovedesc legătura lor 
cu Hristos. Alţii nu se simt bine 
pentrucă principiile adevărului le 
stau ca o piedecă în calea lor. 
Mulţi se poticnesc şi cad, depăr-
tându-se de adevărul pe care o-
dată îl susţineau. Aceia cari cad 
dela credinţă în vremuri de în-
cercare; pentru ca să fie în sigu-
ranţă vor aduce mărturie minci-
noasă şi vor trăda pe fraţii lor. 
Hristos ne-a avertizat de toate 
acestea ca să nu fim surprinşi de 
purtarea nefirească şi crudă a 
acelora cari leapădă lumina". — 
„Hristos, Lumina lumii", p. 535. 

„Când pomii fără fructe sunt 
tăiaţi ca să nu mai încurce pă-
mântul, când mulţimea fraţilor 
falşi se va distinge de cei ade-



văraţi, atunci cei cari au stat re-
traşi altădată vor ieşi la iveală şi 
cu osanale se vor alătura stin-
dardului lui Hristos. Unii cari au 
fost timizi şi neîncrezători în ei 
înşişi se vor declara pe faţă pen-
tru Hristos şi adevărul Său. Cel 
care părea mai slab şi şovăelnic 
în Comunitate va fi atunci ca Da-
vid, lucrând totul cu bucurie şi 
îndrăzneală. Cu cât noaptea a-
pare mai întunecoasă pentru po-
porul lui Dumnezeu cu atât mai 
puternic vor străluci stelele. Sa-
tana va chinui crunt pe credin-
cioşi, dar în numele lui Isus ei 
vor deveni mai mult decât birui-
tori. Atunci biserica lui Hristos 
va apare .frumoasă ca luna, cu-
rată ca soarele, dar cumplită ca 
nişte oşti sub steagurile lor". — 
„Mărturii", Voi. 5, p. 81. 

2. încercarea va veni înainte de re-
vărsarea ploii târzii 

„In timpul acela, când lucra-
rea mântuirii e pe sfârşite, va ve-
ni strâmtorare pe pământ şi na-
ţiunile se vor înfuria; totuşi ele 
vor fi ţinute în frâu ca să nu îm-
piedece lucrarea îngerului al trei-
lea. In timpul acela „ploaia târ-
zie" sau reînsufleţirea dela faţa 
Domnului va veni să dea putere 
glasului tare al îngerului al trei-
lea şi să pregătească pe sfinţi ca 
să poată sta în timpul când se 
vor vărsa ultimele şapte plăgi". 
— „Experienţe şi Viziuni", p. 85. 

3. Ea face posibilă „strigarea cea 
tare" în plinătatea ei 

„Marea lucrare de evangheli-
zare nu se va încheia cu o mai 
mică manifestare a puterii lui 
Dumnezeu de cum a fost carac-
terizat începutul ei. Profeţiile cari 
s'au împlinit în revărsarea ploii 
timpurii, la începutul Evanghe-
liei, vor fi împlinite încă odată la 
sfârşitul ei. Aici este .timpul re-
însufleţirii', la care se referă A-
postolul Petru când zice: ,Pocăi-
ţi-vă dar, şi întoarceţi-vă la Dum-
nezeu pentru ca să vi se şteargă 
păcatele, ca să vină dela Domnul 
vremile de reînviorare şi să tri-
mită pe Cel ce a fost rânduit mai 
dinainte pentru voi, pe Isus Hri-
stos'". Fapte 3, 19. 20. 

„Servi ai lui Dumnezeu, cu fe-

ţele luminate şi strălucind de 
sfântă consacrare, vor merge din 
loc în loc spre a vesti solia din 
cer. Mii de glasuri pe toată faţa 
pământului vor răspândi averti-
zarea. Minuni vor fi săvârşite, 
bolnavi vor fi vindecaţi şi semne 
şi minuni vor urma pe credin-
cioşi". 

„Solia nu va fi răspândită atât 
de mult prin aducere de argumen-
te, ci printr'o adâncă convingere 
a Duhului lui Dumnezeu. Dove-
zile au fost vestite deja". — „Ma-
rea Luptă", ed. engl. p. 612. 

4, încercarea constitue un semn de 
a părăsi oraşele mari 

„Nu mai este timp acum pen-
tru ca poporul lui Dumnezeu să-şi 

mai îndrepte privirile spre plă-
ceri sau să-şi strângă comori în 
această lume. Timpul nu este prea 
departe când, ca şi ucenicii pe 
vremuri, vom fi siliţi să ne cău-
tăm refugiu în locurile pustii şi 
singuratice. După cum împresu-
rarea Ierusalimului de armatele 
romane a fost semnalul de fugă 
pentru creştinii Iudei, tot la fel 
când naţiunea americană îşi va 
asuma puterea prin darea decre-
tului de impunere a unui alt sa-
bat, aceasta va fi avertizarea 
pentru noi. Atunci va fi timpul 
să părăsim oraşele mari, şi timpul 
potrivit de a părăsi pe cele mici 
pentru a se adăposti în case re-
trase şi locuri depărtate în 
munţi". — „Mărturii", Voi. 5. pp. 
464/465, 

„Nu ştiu să 
sun retragerea"! 

Faţă în faţă se aflau două oştiri, 
gata a-şi măsura puterile, a-şi do-
vedi temeinicia pregătirii. Amân-
două doreau cu înfocare biruinţa, 
amândouă se socoteau sigure de 
victorie. Era greu a se spune mai 
dinainte de partea cui va fi reu-
şita. A sosit şi ora când să se 
sune atacul. Un timp, cumpăna 
situaţiei a stat neclintită. Dar dela 
un timp, una dintre părţi, după 
toate socotelile tactice, părea a-şi 
da seama că sorţii izbânzii înclină 
să favorizeze partea adversă şi 
de aceea, comandantul a dat or-
din ca gornistul să sune retrage-
rea. Când ordinul acesta a ajuns 
până la gornist, acesta şi-a adu-
nat toate puterile şi a sunat cu 
mare răsunet „înaintarea"! Au-
zind ostaşii un aşa sunet de îna-
intare, au crezut că ajutoare deo-
sebite le-au fost trimise şi au por-
nit cu chiote de voioşie la înain-
tare. Biruinţa pe care au câşti-
gat-o a fost mare iar perspectiva 
înfrângerii a fost înlăturată. Când 
comandantul a voit personal să 
se convingă pentru care motiv 
gornistul a sunat „înaintarea", a 
primit un răspuns prompt: „Să 
trăiti Domnule comandant, eu nu 

ştiu să sun decât .înaintarea', eu 
nu ştiu să sunt retragerea, pen-
trucă nici nu am învăţat-o vreo-
dată"! 

Ilustraţiunea aceasta este plină 
de învăţăminte. Vieaţa creştinu-
lui este o vieaţă de luptă împo-
triva păcatului, a ispitelor dife-
rite şi a îngerilor răutăţii cari lo-
cuesc în atmosfera ce ne încon-
joară. In multe locuri din Sfânta 
Scriptură vieaţa ne este prezen-
tată astfel. La sfârşitul vieţii sale, 
Sf. Apostol Pavel zicea: „M'am 
luptat lupta cea bună, mi-am is-
prăvit alergarea, am păzit credin-
ţa". 2 Tim. 4, 7. Lui Timotei, îi 
scria astfel: „Luptă-te lupta cea 
bună a credinţei, apucă vieaţa 
veşnică la care ai fost chemat". 
1 Tim. 6, 12. „Niciun ostaş nu se 
încurcă cu treburile vieţii, dacă 
vrea să placă celui ce 1-a scris 
la oaste". 2 Tim. 2, 4. Şi arăta 
foarte lămurit că adevăratul cre-

•ştin înţelege scopul vieţii altfel 
decât ceilalţi semeni ai săi dând 
spune: „Toţi cei ce se luptă la 
jocurile de obşte se supun la tot 
felul de înfrânări. Şi ei fac lucrul 
acesta ca să capete o cunună care 
se poate veşteji. Noi să facem lu-



crul acesta pentru o cunună care 
nu se poate veşteji". 1 Cor. 9, 25. 
Comunităţii dintre Ebrei, marele 
apostol îi scria multe sfaturi şi 
îndemnuri foarte importante, po-
trivite de altfel pentru biserica lui 
Dumnezeu din toate timpurile, ac-
centuând asupra faptului că un 
credincios care a cunoscut cu a-
devărat pe Dumnezeu, nu se va 

Seminţe • • 

De curând mi-a căzut în mână „Scrierile noastre seamănă să-
una din revistele noastre, în care mânţa Evangheliei şi sunt unelte 
era publicată următoarea istori- prin cari se câştigă pentru Hri-
sire; stos mai multe suflete decât se 

, . . , . . • - „In timpul unei călătorii la pi- câştigă prin predicare. Comuni-da înapoi din lupta credinţei, on , ^ £ ^ ^ ^ . ^ ^ ^ c a 
cate sacrif,cn ar cere aceasta ere- ^ ^ £ k z b i n e c u - r e z u l t a t d r ă spândirii lor. In lu-
dinţa. El zicea astfel: „Sa nu va ^ S£ ă s e a î f l ^ u n e i m u . c r a r e a a c e a s t a , f i e c a r e UCenic al 
părăsiţi dar incredera voasţrape c a « d e b i H r i s t o s a r £ d e î n d e p i i n i t u n 
care o aşteaptă o mare răsplătire. d e / 2000 de ani. rol". - Review and Herald, 10 
Inca puţina, foarte p u ţ m a m M u m j a a y e a ^ t r ' S m a n ă 0 m i c a i u n i e 1880. 
şi Cel ce vine va veni şi nu va ftdăcină r o t u n d ă > y r â n d s ă a f l e D e a m c r e d e n o i î n p u t e r e a 
zăbovi. Şi cel neprihănit va trai d u r a ^ ^ t a l ă f n u n a t ă a s o l i e i ! S e poate că toc-
prm credinţa; dar daca da mapoi, £ & ^ m a i a r t i c o l u l c a r e n u n e e a 
sufletul Meu nu găseşte plăcere ^ ^ d e g o a r e m ^ y a a d u c e u n s u f l c t l a a d e -
in el. Noi insa nu suntem din acei ^ | n — (CU atentîe şi spre marea văr. Felurimea subiectelor pre-
cari dau înapoi ca sa se piardă ^ ^ ^ ^ d c â t e y a z e n { a t e j n ^ ^ n Q a s t r e a r e 
o din acei cari au credinţa pentru n . 5 ^ u s ă t o c m a i j d e a a j u n g e l a d i , 
mântuirea sufletului . Ebrei 10, c u r â n d ^ Q ^ ^ ^ d e o a m e n L S ă 

' , , , floare frumoasă — o floare la fel credem în puterea soliei! 
Totdeauna credinţa cea adeva- c u a c e e a c a r e î n f l o r i s e ş i s e v e ş t e ~ O soră sfioasă, dar care dorea 

rată a fost dovedită prin fapte de - i s e î n E g i e t c u m a i m u j t d e d o u a s ă f a c ă § i e a l u c r a r e misionară, 
credincioşie, curaj şi ascultare. m i i d e a n i î n u r m ă < Cu toate că puse o revistă într'un automobil 
Astfel suntem chemaţi şi noi în t i d e d o u ă m i i d e a n i r ă m ă - ,ce s e a f j a î n s t a ţ i e \ a marginea 
aceste vremuri la aceeaşi credin- s e s e n e r o d i t o a r e , ea înflorise a- trotuarului. Sabatul următor o 
cioşie care a caracterizat pe ma- cum! doamnă şi un domn necunoscuţi 
intaşii noştri, spre a dovedi in pOVestirea aceasta mă face să au luat parte la ora misionară, 
orice vreme şi mai ales în acest m ă g a n d e s c \ a tipăriturile noa- In urma unui apel ce s'a făcut, ei 
timp al Campaniei de Toamnă. s t r e > s ' a u r i d j c a t ş j a u făcut o însem-
Mulţumiri fie aduse lui Dumnezeu „Comoara aceasta o purtăm în nată comandă din numărul revi-
că poporul Său a răspuns şi în njşf-e Vase de lut", zicea aposto- stei misionare pe care îl găsise în 
anul acesta chemării Sale cu ini- jul p a v e ] ţ n v a s u i d e l u t a \ t r u - automobilul lor. Fiind întrebaţi, 
mă întreagă şi voioşie, cum zice p u ] u i n o s t r u > Dumnezeu ne în- am aflat că au fost mişcaţi de un 
şi Psalmistul: „Poporul Tău este d e a m n â s ă p u r t ă m în lume co- articol. Nu după mult timp au 
plin de înflăcărare când îţi aduni m o a r a Evangheliei spre a fi se- primit adevărul în întregime. O -
oştirea în ziua campaniei Tale — m ă n a t o r i d e vieată. In vasul de mul acesta, un industriaş bogat, 
trd. germ.) cu podoabe sfinte ca l u t a ] publiCatiilor noastre, El ne a angajat imediat doi secretari 
din sânul zorilor, vine tineretul p o r u n c e ş t e să ' ducem la cei cari pentru răspândirea revistelor în-
Tău la Tme ca roua . Ps. 110, 3. p i e r u i t i m a s o] j e a mântuirii. soţindu-1 în lucrarea sa misiona-

Dovezile acestea au fost făcute 
de toate Comunităţile noastre, 
printre cari s'au evidenţiat cele 
de mai jos cari au comandat peste 
ţinta pusă de Conferinţă; şi au 
terminat Campania până la 10 
Octombrie, următoarele Comuni-
tăţi: 1) Piteşti, 2) Greci, 3) Să-
pata de Jos, 4) Cioroiaşi, 5) Ciu-
rari. 

Cu încredere în Acela care va 
da răsplata fiecăruia după stră-
duinţa sa şi cu dorinţa ca toţi să 
ne grăbim a ne face datoria cu 
bucurie, dorim binecuvântarea ce-
rească tuturor credincioşilor no-
ştri. G. Graur 



vă. Numai el singur a răspândit 
sute de mii de exemplare şi sus-
ţine lucrarea prin daruri frumoa-
se. într'adevăr, scrierile noastre 
poartă în ele o sămânţă de vieaţă 
mai puternică şi cu mai cu efect 
decât aceea care se găseşte în 
micul bob de grâu din care va 
răsări planta, floarea, fructul, sau 
decât în neînsemnata ghindă care 
va da naştere maiestosului ste-
jar. 

Sunt şaptesprezece ani de 
când cineva a vândut la Lyon un 
exemplar din „Calea către Hri-
stos", o mică sămânţă cu totul 
pierdută în acest mare oraş al 
Franţei. Mai târziu, doamna care 
cumpărase cartea s'a stabilit la 
Roanne, Ei îi plăcea cartea. In 
luna Ianuarie din anul trecut, un 
domn care făcuse cunoştinţă cu 
doamna aceasta, a comandat un 
exemplar din această carte la e-
ditura noastră. Puţin mai târziu 
el a făcut o nouă comandă de 
şase exemplare, apoi o alta de 
douăzeci şi încă o comandă de 
douăzeci şi cinci de exemplare. 
La rândul său,, unul dintre prie-
tenii săi din Vichy, căruia îi vân-
duse o carte, a făcut şi el mai 
multe comenzi importante. 

După ultimele informaţii pe 
cari le-am primit acum două săp-
tămâni, aceste persoane au primit 
în total 200 de exemplare din 
„Calea către Hristos", 50 de e-
xemplare din cartea fratelui J. 
Vuilleumier „l'Apocalypse", pre-
cum şi alte scrieri. Câteva per-
soane s'au adunat ca să asculte 
solia lui Dumnezeu cu ocazia vi-
zitei unuia dintre predicatorii no-
ştri, şi apoi şi mai mulţi dintre ei 
au mers 400 de kilometri până la 
Marsilia, în luna Iulie anul trecut, 
pentru a lua parte la Adunarea A-
nuală. Dumnezeu ne-a dat fără 
îndoială acea mare bucurie de a 
culege roadele micei seminţe a-
runcată în pământ cu şaptespre-
zece ani în urmă şi de a vedea 
cum ultima solie a pătruns de-
finitiv într'o nouă regiune în 
Franţa. 

Lumea este ameninţată de ulti-
mele plăgi. Furtuna se deslănţu-
eşte pe un cer ameninţător. Ziua 
este pe sfârşite. Noi trebue să lu-
crăm cu toată graba. Acum este 

timpul când secerişul aşteaptă pe mânţa marele câmp înţelenit. 
secerători. Unde sunt lucrătorii? Fraţii şi surorile noastre să ascul-
Unde sunt semănătorii de vieaţă te chemarea Stăpânului secerişu-
purtând sămânţa veşnică? Dum- lui şi să răspundă: „Iată-mă, tri-
nezeu face să apară o armată de mite-mă!" 
bărbaţi şi femei pentru a însă- F. Charpiot 

Semănători de vieaţă 
Vântul de nelegiuire, scepti-

cism, ură şi violenţă care suflă 
asupra lumii ne face să ne ducem 
cu mintea la vremurile lui Noe. 
Omenirea trăieşte clipe de groa-
ză. Mulţimea se înghesue, se iz-
beşte, însetată după plăceri, tur-
burată de patimi, chinuită de de-
samăgirea, neliniştea şi groaza 
ruinei şi a morţii. Este asemenea 
unei corăbii fără busolă şi fără 
cârmaciu pe un ocean înfuriat, 
plin de stânci ameninţătoare. In 
mijlocul acestei furtuni Dumne-
zeu a ridicat farul soliei advente 
ale cărei raze de nădejde lumi-
nează calea ce duce la portul veş-
nic ale cărui liniştite contururi au 
început să se zărească. Singura 
scăpare în ora strâmtorării ce se 
apropie, este sigiliul lui Dumne-
zeu. Numai cei cari vor purta 
semnul acesta al aprobării divine 
vor fi feriţi când se va deslănţui 
furtuna. Scopul soliei advente 
este de a îndemna pe oameni să 
cerceteze Biblia şi Mărturiile Spi-
ritului Profetic spre a scăpa, în 
ziua cea mare, de răzbunarea ce 
este gata să vină asupra unei lu-
mi rătăcite şi necredincioase. 

Un îndoit privilegiu 

Poporul advent se bucură de 
un îndoit privilegiu ce eonstitue 
în acelaşi timp şi o îndoită obli-
gaţie. In primul rând poporul a-
cesta se bucură de lumina pe care 
Dumnezeu i-a dat-o; el trebue să 
caute sfinţirea şi biruinţa asupra 
păcatului care-i este necesară 
pentru primirea individuală pe 
frunte a sigiliului ocrotitor. 

După ce a făcut experienţă în 
serviciu, el trebue să ducă lumii 
solia şi să lucreze pentru ca să 
mântuiască „pe unii dintre ei". 

Aceste două aspecte ale expe-
rienţei creştine se leagă şi se 

completează între ele; nu se poate 
una fără cealaltă. Cel care este 
sfinţit reflectează lumina cerului. 
Cel care iubeşte ascultă şi ser-
veşte. El nu poate rămâne nelu-
crător, indiferent şi neroditor. Iu-
birea îl constrânge să facă slujba 
de trimis, împuternicit al lui Hri-
stos. 2 Cor. 5, 20. 

„Să fiţi fără prihană şi curaţi,' 
copii ai lui Dumnezeu, fără vină, 
în mijlocul unui neam ticălos şi 
stricat, în care străluciţi ca nişte 
lumini în lume, ţinând sus cuvân-
tul vieţii". Filip. 2, 15. 16. 

„O epistolă scrisă" 
Milioane de oameni nu mai gă-

sesc astăzi nicio plăcere să mai 
citească Biblia şi nici să răspun-
dă chemării divine. Dumnezeu a 
prevăzut aceste stări de lucruri. 
Oameni sfinţiţi prin ultima solie 
trebue să meargă în mijlocul în-
tunerecului de astăzi ca nişte e-
vanghelii vii, „ţinând sus cuvân-
tul vieţii", tălmăcit în cuvintele şi 
faptele din vieaţa lor, cari sunt 
întruparea vieţii lui Dumnezeu. 
La aceasta sunt chemaţi să mear-
gă în lume fraţii şi surorile noa-
stre şi mai ales colportorii noştri. 

Unul dintre colportorii noştri 
ne povestea cu ocazia unui curs 
ce s'a ţinut de curând într'un ţi-
nut izolat, că a găsit o doamnă 
care studiază acum Biblia. Cu 
mulţi ani în urmă ea cumpărase 
o carte dela un colportor icare, 
în momentul de faţă, se odihneşte 
de ostenelile lui. „îmi plăcea să-1 
ascult, spunea doamna aceasta; 
ştia să explice aşa de bine Sfânta 
Scriptură. El îmi făcea bine". 

Din ochii multora au curs la-
crimi când au auzit de moartea 
colportorului care-i vizitase mulţi 
ani de-a-rândul. „Omul acesta 
era un prieten al casei; ne bucu-



ram când îl vedeam venind. Pă-
rea că aduce cu sine atmosfera 
cerului". 

Unul încearcă să^şi amintea-
scă trăsăturile colportorului ca-
re-i făcuse cunoscut adevărul. 
Mişcat, el zise: „Cred că nu fac 
un păcat, dar să-1 revăd mi-ar 
face mai mare bucurie decât dacă 
aş vedea un înger din cer". 

Un colportor întrebat cu îngri-
jorare de o doamnă care dorea 
să ştie dacă crede în revenirea 
lui Hristos, păzeşte Sabatul, etc., 
acesta răspunse afirmativ. Atunci 
doamna fugi în grădină chemând 
pe bărbatul său. „Vino repede, 
Dumnezeu ne-a trimis îngerul din 
Apocalips 14". 

Un alt colportor îşi întrerupse 
lucrul spre a se îngriji de o mamă 
bolnavă, făcând curăţenie în casă 
şi pregătind mâncarea. La reîn-
toarcerea bărbatului, bolnava 
răspunse la întrebările lui pline 
de mirare prin aceste cuvinte: 
„Astăzi de dimineaţă Dumnezeu 
a trimis un înger". Şi lacrimi de 
emoţie şi recunoştinţă au început 
să-i curgă din ochi. 

Dumnezeu doreşte ca bărbaţi 
şi femei să meargă din casă în 
casă ca adevărate Evanghelii vii, 
ţinând sus Cuvântul Vieţii şi a -
vând inima plină de iubirea lui 
Hristos. F. Charpiot 

O revistă rodnică 
Mari bucurii şi binecuvântări 

am primit în cursul acestei Cam-
panii cu revista de Toamnă. Şi 
cu toate împrejurările nefavora-
bile, ba chiar protivnice, s'a pu-
tut observa o bucurie şi o voioşie 
pe care nu o poate avea decât o 
inimă locuită de influenţele Spi-
ritului Sfânt. Copii de cea mai 
fragedă vârstă precum şi bătrâni 
împovăraţi de greutatea anilor au 
fost văzuţi la datorie dând as-
cultare chemării celei mari, de a 
fi colaboratori împreună cu înge-
rii cerului. 

Noi am avut o Campanie du-
blă, dar am văzut Comunităţi în-
tregi, unde nu a mai rămas nici 
măcar o revistă. Cu toată dubla-
rea numărului de exemplare, pre-
tutindeni se aude: „Au fost pu-
ţine, trebuiau mai multe". Unul 

dintre fraţii predicatori ne scrie: 
„Ar fi trebuit încincit numărul de 
reviste, având în vedere împreju-
rările în cari ne găsim". Mulţu-
mim lui Dumnezeu pentru spiritul 
care este în rândul credincioşilor. 
Un alt frate, a luat o revistă, a 
scris şi o scrisoare cu cuvintele 
cele mai alese şi mai mişcătoare 
prin care a arătat însemnătatea 
şi scopul revistei. Apoi împreună 
le-a trimis unui cunoscut. După 
câteva zile, factorul i-a adus un 
mandat cu suma de 2.000 de lei. 
A primit pe o revistă costul a 
două sute de reviste. Personal 
am vorbit cu un domn, şi i-am 
dat revista, la care dânsul mi-a 
răspuns: „Domnilor, faceţi o bu-
nă lucrare. Aveţi o misiune înal-
tă. Vreau să fac un dar deosebit 
pentru lucrarea d-voastră de bi-
nefacere". R. Artinian 

Tinerii din Comunitatea Popa-Tatu au 
luat parte cu multă râvnă la lucrarea cu 
literatură. 

Infiuenja literaturii 
într 'o revistă catolică din Z a -

greb, Jugoslavia, a apărut un ar-
ticol împotriva Adventiştilor. 
Sunt numai câteva sute de Ad-
ventişti în această provincie, dar 
articolul spune: „Trebue să fa-
cem ceva împotriva acestor Ad-
ventişti. Sunt 30.000 (nu sunt de 
fapt decât 3.000 în întregul re-
gat) în această provincie. Ori 
unde mă duc sunt întâmpinat de 
un Adventist care încearcă să-mi 
vândă o carte. Trebue să înnă-
buşim pe aceşti Adventişti". 

Henry F. Brown 

Facerea de bine 
încet, încet, frigul începe să se 

abată tot mai mult şi prin partea 
noastră, şi odată cu desgo'lirea 
pădurilor de frunzişul cel bogat, 
odată cu focul ce începe să fie 
aprins prin case, se dau la iveală 
atâtea mizerii şi suferinţe. 

Iată bordeiul bătrânei, lipsit de 
foc şi de alimente. Sgribulită în-
tr'un colţ al colibei, şi acoperită 
cu ce a găsit mai gros prin casă, 
bătrâna îşi dapănă firul amintiri-

lor şi lacrimi încep să-i curgă pe 
obraji, văzându-se lipsită şi pă-
răsită de toţi. Frigul o strânge din 
ce în ce mai tare, şi gândul că 
nu va avea nici ce să mănânce 
o înf ioară . . . . . 

O femeie văduvă eu câţiva co-
pii golaşi, privesc cu multă groa-
ză spre lunile de iarnă ce le stau 
în faţă. In casă nu au de niciu-
nde, căci cu toată truda ei nu a 
putut face faţă decât nevoilor i-



• 
mediate, .şi de abia i-a fost cu pu- iarna aceasta se va împărţi celor făcut, noi ajutăm acestei ramuri 
tinţă să împlinească cerinţele zii- săraci ajutoare sub diferite forme, binecuvântate, 
nice, iar nicidecum să-şi mai continuându-se planul cu funcţio- D e aceea, iubiţi fraţi, nu negli-
sitrângă şi provizii pentru iarnă, narea de cantine pentru săraci, jaţi această ocazie ca în răstimpul 
Şi văduva ar trece mai uşor a- unde bătrâni, văduve, orfani şi dela ţ Noembrie la 15 Decem-
ceste luni, dacă lângă ea n'ar fi şi oameni cu totul lipsiţi, vor găsi o brie, să vă abonaţi pe dvs. cât şi 
copilaşii, pentru cari mai bine se hrană caldă şi întăritoare. p e î n c ă doi sau trei inşi la aceste 
lasă nemâncată, numai şi numai „Cine pe săraci ajută, pe Dum- minunate reviste, ştiind că din 
să-i ştie pe ei sătui şi sănătoşi, nezeu împrumută", spune prover- toate aceste abonamente făcute în 
Unii merg şi la şcoală şi aceasta bul Scripturii şi păstrat încă din acest interval de itimp, asociaţia 
măreşte şi mai mult grija ei. bătrâni. Şi lucrul chiar aşa este. „Samariteanul Milos" va primi 

Cartea Sfântă ne spune că Isus Oare nu spune Domnul Isus că u n ajutor, spre a-şi face lucrarea 
Hristos a simţit mai mu'lt decât dacă unuia din aceştia mici şi ne- de bine în această tară iubită a 
oricine povara de a aduce o aii- însemnaţi oameni şi copii în mi- noastră. Cei cari stmt deja abo-
nare suferinţelor şi nevoilor oa- zerie şi lipsă grea, i-am venit în naţi, să-şi reînnoiască acum a-
menilor, căci ori pe -unde mergea, ajutor, am dat lui Isus? El Se bonamentele. 
un singur gând II mâna, şi anume identifică cu toţi aceştia şi găse- Iată şi o ocazie minunată când, 
de a face binele şi de a şterge şte o mare bucurie văzând pe ere- c u ocazia sărbătorilor Crăciunu'lui 
lacrimile sufletelor îndurerate. dincioşii Săi făcând fapte de bine s a u Anului Nou am putea face 

Ce pildă măreaţă pentru noi, şi de milostenie faţă de cei în ne- c e ] m a j folositor şi mai preţios 
creştinii de azi! voie. cadou rudelor şi prietenilor no-

Una dintre datoriile cele mai Şi acum, voind a veni într'o ştri, un dar ce le va fi mereu 
mari, ce revine fiecărui creştin în măsură şi mai mare în ajutorul proaspăt în minte, deoarece la fie-
parte, este tocmai aceasta de a lor, s'a orânduit un plan prin care care lună le va mai sosi un număr 

nou, interesant şi plin de învăţă-
turi din cele mai alese şi mai for 
lositoare, atât pentru corp, cât şi 
pentru suflet. 

, „ , . . Aceste trei reviste: Sfetnicul 
La Co/onia din \Ţ- a i nn- • •• • c 

Svoghe lucrarea de Vieţii Amicul Tinerimii şi Sem-
binefacere aduce bu~ nele Timpului, alcătuesc un mă-
curie şi sănătate nunchiu ales şi preţios, ce nu ar 
multora dintre aceşti t r e b u i s ă lipsească din casa niciu-
micuţi. Numai asa • i . , , , 
se merge pe urmele n u l m e i ? b r u *au p r i e t e n d e a d e -
lui Isus. văr, şi din casa niciunei rude sau 

prieten iubit al nostru, al cărui 
bine şi a cărui fericire o dorim. 

Nu uitaţi că sămânţa aruncată 
astăzi în felul acesta, îşi va găsi 

căuta să vină în ajutorul celor .să Se ajute acestei asociaţii de rodirea în multe suflete, şi o mul-
lipsiţi şi în nevoie. binefacere - şi asistenţă medicală, ţime de nevoiaşi vor binecuvânta 

Tocmai de aceea, având în ve- „Samariteanul Milos", ca să-şi a- pe aceia cari au luat parte la a-
dere lucrarea aceasta, la care ne tingă ţinta urmărită, anume de a ceastă Campanie de abonamente 
chiamă exemplul Marelui învăţă- se face de folos concetăţenilor a- -din 'luna Noembrie până la 15 
tor, Isus Hristos, Cuvântul Său cestei frumoase ţări româneşti, a- Decembrie, deoarece asociaţia de 
scris, exemplul sfinţilor apostoli tât în zilele de bine, cât şi — binefacere „Samariteanul Milos" 
şi îndrumările Spiritului profetic Doamne fereşte! — în zilele de le va veni pe toate căile în ajutor, 
pentru aceste zile din urmă, noi restrişte. Cine doreşte binele semenilor 
am socotit de bine a porni în aju- Planul acesta este ca şi cel a- săi, cine doreşte a păşi pe urmele 
torul celor nevoiaşi. mintit în Curierul Misionar din lui Isus, şi ca odată să audă cu-

In scopul acesta s'a înfiinţat luna Mai de anul acesta, şi anu- vintele plăcute, amintite în Matei 
asociaţia de binefacere şi de asis- me ca să căutăm a abona pe cât 25, 34—40, cine doreşte a veni 
tenţă medicală, „Samariteanul mai mulţi la cele trei reviste: Sfet- cu o clipă mai de vreme în aju-
Milos", urmărind împlinirea ne- nieul Vieţii, Amicul Tinerimii şi torul atâtor lipsiţi şi îndureraţi, 
voilor celor în lipsă şi căutând să Semnele Timpului, achitând cos- cine doreşte a da o mână de a-
aducă şi tămăduire corpului, prin tul întreg al abonamentelor. Din jutor lucrării de binefacere în 
înfiinţarea de dispensării şi sana- acest cost al revistelor, Editura ţara noastră, să ia parte la acea-
torii, unde mulţi să poată afla o a binevoit să acorde o mare parte stă Campanie de abonamente şi 
uşurare de durerile lor şi unde în folosul acestei asociaţii de bi- să îndemne şi pe a'lţii a se abona, 
să-şi recapete sănătatea. nefacere „Samariteanul Milos", 

La fel ca şi anul trecut, şi în astfel încât, prin fiece abonament V . Florescu 



Juniorii lui Isus 
Nimic nu este mai frumos pen-

tru un junior sau junioră, care 
face parte din oastea Prinţului 
Emanuel, decât de a avea o inimă 
curată, iubitoare şi curajoasă. 
Mulţumim lui Dumnezeu, că de-
a-lungul tuturor veacurilor, isto-
ria ne aminteşte de faptele cura-
joase şi strălucite ale acestor ti-
neri. 

De astă dată juniorele să as-
culte istoria a două fetiţe pline de 
curaj şi statornicie. 

Departe de locul unde staţi voi 
acum şi cetiţi aceste rânduri, pe 
o insulă înconjurată de apele Co-
ceanului Indian, două fetiţe au 
ascultat timp de mai multe zile 
istoria copilului Isus, Fiul lui 
Dumnezeu, venit pe pământ să 
cheme pe copii la Sine şi să le 
dea preţioase bucurii şi mângâ-
ieri. Ele se minunau din ce în ce 
mai mult şi inimile lor doreau să 
cunoască mai de aproape pe Isus, 
să-L vadă şi să meargă şi ele 
când El le va chema. Observa-
seră o deosebire între Isus şi ido-
lii lor, la cari se închinau tata şi 
mama, şi anume că aceştia erau 
reci, şi când se întâmpla să se 
atingă de ei şi să cadă sau să se 
răstoarne, nu se mai mişcau din 
locul unde cădeau, până ce nu se 
ducea una din ele şi îi aşeza din 
nou în poziţia de mai înainte. Dar 
nu tot aşa era cu Isus. Ele auzeau 
că Isus vorbea, umbla, chema pe 
copii la El, şi-i strângea în bra-
ţele Sale iuibtoare, Fetele se ho-
tărîră să se facă creştine şi să 
primească botezul. 

Când a auzit tatăl lor de acea-
stă hotărîre, s'a umplut de mânie 
şi a încercat toate mijloacele ca 

Corul Comunităţii Galaţi. 

să le împiedece. La urmă văzând 
hotărîrea lor neclintită zise: „Am 
să omor pe omul care va îndrăzni 
să vă boteze". A venit şi ziua 
mult aşteptată de ele şi suferin-
ţele lor păreau o nimica faţă de 
bucuria că vor deveni creştine. 
La ţărmul Oceanului, cei cari ur-
mau să primească botezul se pre-
găteau. Tatăl fetelor observă că 
printre ei se găseau şi copilele lui. 
Când de pe ţărm se auziră cân-
tările serviciului, el alergă acasă 
şi căută cuţitul de vânătoare. (E 
un cuţit lung, incovoht şi foaite 
ascuţit). Răscoli peste tot dar nu 
putu să găsească cuţitul. Atunci 
alergă din nou la ţărm şi văzu 
cum fetele lui se pogoară în apă 
îmbrăcate în costume albe şi îşi 
aşteptau rândul să primească bo-
tezul. Tatăl nu mai putea de mâ-
nie. Se hotărî să omoare şi pe 
copile. Fugi din nou acasă şi iar 
răscoli peste tot, căutând cuţitul, 
dar nici de astă dată nu-1 găsi. 
Observă însă într'un colţ un 
lemn, un fel de măciucă, pe care 
îl luă şi alergă la locul botezului, 
tocmai când fetele ieşeau din apă. 
Le-a bătut aşa de rău şi de ne-
milos, încât misionarul şi soţia lui 
şi-au ascuns feţele ca să nu vadă 

şi să audă loviturile îngrozitoare 
cari cădeau fără milă pe braţele 
şi spatele fetelor. El însuşi s'a mi-
rat de statornicia şi hotărîrea lor. 

A doua zi a venit la misionar 
şi i-a spus că felul cum fetele lui 
au suportat suferinţele, i-a sdro-
bit inima şi că nu mai are nicio 
dorinţă, decât de a cunoaşte şi 
el pe Isus dela care să-şi ceară 
iertare pentru inima lui crudă şi 
nemiloasă, dar care acum era 
sdrobită de durere şi de părere 
de rău. 

Dumnezeu a răsplătit credin-
cioşia acestor juniore şi vă va 
răsplăti şi pe voi, dacă veţi ră-
mânea credincioase şi statornice 
păzind Legea şi Făgăduinţa Ju-
niorului. 

R. Artinian 

Important 
Pentru drumul cel greu al vieţii 

de creştin, tinerii şi tinerele, pre-
cum şi orice credincios în solia 
îngerului al treilea, vor căpăta un 
toiag de sprijin în cartea „Solii 
către Tineret", care este acum 
sub tipar. Sfaturile ei inspirate de 
Dumnezeu vor fi ca un balsam 
pentru sufletele istovite, dându-le 
un nou imbold pe calea spre ce-
ruri. Cartea va avea 350—400 de 
pagini. Pregătiţi-vă pentru pro-
curarea ei. 



Lucrarea noastră 
die binefacere 

in Bulgaria 
In ultimii ani, conducerea lu-

crării noastre din Bulgaria, sim-
ţind marea nevoie a sărăcimii, a 
găsit de cuviinţă să desvolte şi 
mai bine lucrarea de binefacere 
şi mai cu seamă între locuitorii 
periferiei Capitalei. De aproape 
trei ani, membrii celor două Co-
munităţi ale noastre din Sofia au 
luat parte activă în campaniile a-
cestei lucrări creştineşti, şi Dum-
nezeu a binecuvântat în mod bo-
gat această muncă pentru îngri-
jirea familiilor sărace ale Capi-
talei. 

Dumnezeu, care a semănat să-
mânţa de milă şi iubire pentru a-
proapele în inima samariteanului 
milos, despre care Domnul Hri-
stos a vorbit într'una din pildele 
Sale, găseşte şi astăzi ihimi în 
Comunităţile noastre, prin cari 
vrea să ajute pe cei suferinzi şi 
în nevoi şi astfel să ducă la bun 
sfârşit lucrarea' Sa de salvare de 
suflete. 

Din rapoartele autorităţilor 
chiar, se vede foarte lămurit că 
membrii Comunităţilor noastre 
din Sofia au îmbrăcat, au hrănit 
şi îngrijit mii de copii, tineri şi 
bătrâni din oraş. Prin această 
frumoasă lucrare de binefacere, 
am câştigat cu ajutorul Domnului 
simpatia şi inimile multor persoa-

Personalul de con-
ducere al Coloniei 
Svoghe 

ne eu influenţă. Am primit dela 
diferitele autorităţi ale Sofiei zeci 
de scrisori de mulţumire pen-
tru această lucrare săvârşită de 
către membrii Comunităţilor noa-
stre cu aşa mare lepădare de sine. 

Marea lucrare de facere de bi-
ne în care luăm parte în mod ac-
tiv, este bine apreciată de toţi 
concetăţenii noştri luminaţi. Noi 
ca popor purtând tripla solie la 
toate popoarele, limbile şi naţiu-
nile; recunoaştem că paralel cu 
predicarea Evangheliei, trebue să 
meargă şi lucrarea de binefacere, 
şi de aceea ne silim din toate pu-
terile să fim de folos concetăţe-
nilor noştri şi prin 

Colonia noastră din Svoghe 
La Nord de Sofia, la vreo 40 

km. depărtare, într'una din cele 
mai frumoase localităţi din partea 
locului, în mijlocul frumuseţilor 
încântătoare ale naturii, la poa-
lele munţilor Balcani, se găseşte 
înconjurat de păduri frumoase mi-
cul sat climateric Svoghe, care în 
acelaşi timp este şi gară pe linia 
Sofia-Mezdra, şi în care în fie-

care zi de sărbătoare găsesc re-
fugiul de căldurile mari ale verii, 
mii de locuitori ai Sofiei. Aci, în 
văile răcoritoare ale munţilor 
Balcani, şi lângă apele limpezi 
ale râului Iscar, ei se odihnesc, 
şi seara, cu puterile reînnoite se 
înapoiază acasă. Mulţi oameni 
mai bogaţi petrec săptămâni şi 
luni întregi în locul acesta bine-
cuvântat de Dumnezeu, respirând 
aerul de munte întăritor şi îşi re-
fac puterile istovite în cursul u-
nui an întreg. 

In anul 1935, conducerea lu-
crării noastre din Bulgaria a cum-
părat o frumoasă vilă din locali-
tatea climaterică Svoghe, vilă 
care până atunci fusese proprie-
tatea doctorului palatului, Rusi 
M. Rusev, decedat acum 4 ani. 
In curtea largă a vilei, cu nume-
roşi brazi frumoşi şi în camerele 
ei igienice, conducerea societăţii 
noastre de binefacere, de trei ani 
încoace în sezoanele de vară pri-
meşte copii săraci din Sofia, cari 
din cauza sărăciei nu se pot duce 
la aer niciodată. In acest loc friT-
mos, am reuşit, cu ajutorul lui 
Dumnezeu, să salvăm dela moar-
te sigură din cauza anemiei şi mi-
zeriei zeci de copii săraci dela 
periferia oraşului Sofia. 

Primăria oraşului, Departa-
mentul „Ocrotirii sociale", de. 
mult căuta să găsească modalita-
tea de a restabili sănătatea copii-
lor familiilor sărace din oraşul cel 
mai mare al Bulgariei. Şi în cele 
din urmă a găsit o mână de a-
jutor în activitatea aceasta a miş-
cării noastre. De trei ani, primă-

(Urmare la pag. 16) 

Mulţi copii din familii sărace au fost 
ajutaţi în felul acesta de Colonia Svoghe. 



minune, şi în timp ce beau me-
reu din această apă, inimile lor 
deveneau tot mai recunoscătoa-

„Voiu face minuni". Exod 34, 10 talpa piciorului vostru vi-1 dau Dumn^zTu"^ziceau e ^ S i 
C w«« ţ i o t - 1 . r . J -ZUII l l lCACU , Z l L c d U c l . Q1 U c c l -in India Centrala fusese o loa- voua . losua 1, 3. Ea si-a fixat + . > - Y ^ . . 

n . . , . _ . " , ; a tunci pana astazi n a încetat ni-mete mare. Ca şi in vremea Iui cu tărie amandoua picioarele pe c j o d a t ^ s a c u r a ă 
Ilie, timp de trei ani nu căzuse această făgăduinţă zicând: „Iată 
nicio picătură de ploaie. Din cau- Doamne, eu cred că pe această Unul dintre misionari, care cu 
za arşiţei pământul se încinsese ca bucată de pământ pe care stau ? c e a o c a z i e stătuse la marginea 
un cuptqr. Pe suprafaţa pămân- acum, Tu ne vei da o fântână". fântânii când izvorîse pentru în-
otului apărură crăpături mari şi Strânse în grabă pe câţiva oa- t a i a d a t a - mărturisea că̂  văzuse 
atât de adânci încât pietrele a- meni cari mai aveau încă atâta P a r c a _ o niână invizibilă^ ieşind 
runcate înlăuntru, după sgomotul putere ca să lucreze, şi le făcu s t a n c a §i coborînd în fântână, 
pe care îl făceau în cădere, pă- cunoscut făgăduinţa primită ca aP r 0Piere de staţiunea mi-
rea că nu vor mai atinge fundul, răspuns la rugăciunile ei. „Aşa sionară o companie engleză lucra 
Nu se găsea ni'ci hrană şi nici că acum veţi putea începe să să- instalarea unor maşini pentru 
apă şi copiii mureau în toate păr- păţi chiar aci", porunci ea. Dar c u r a t | t bumbacul. Ei venise din 
ţ i k pe străzi. Aproape de staţiu- ei începură să râdă. „Săpaţi", fu Anglia cele mai moderne şi 
nea misionară se săpase un şanţ singurul ei răspuns, aşa că ei în- perfecţionate maşini, şi săpară în 
de vreo şaptezeci metri în lungi- cepură să sape. stâncă la o sută de metri adân-
me şi treizeci lăţime. In cursul La un metru adâncime dădură c i m e - dar n i c i măcar o singură 
foametei acest şanţ se umpluse peste o stâncă foarte tare. La P;j c ă t^ r ă d i n Preţiosul lichid nu le 
cu corpurile moarte ale victime- vreo câţiva kilometri depărtare r a s p l a t i eforturile lor. Ei veniră 
lor foametei. locuia un frate misionar. Mer- d e c i I a m i s i u n e ziseră: „Lăsa-

Două femei misionare cari a- gând la el îi explicară greutatea s a P u n e m deasupra fântânii 
veau conducerea misiunii, îşi lu- peste care dăduse şi acesta aduse " v s \ u n a P a r a t electric de cerce-
ară răspunderea pentru cele 500 cu sine dinamită şi fitil. O puter- t a t izvoare de apă ca să şj:im in 
de suflete. Pentru hrană se adu- nică explozie şi stânca fu învinsă. c e

 v1j r e cf i e c u r 9 e această vână de 
sese grâu din nişte ţinuturi foarte Din nou oamenii cei necredin- a P a * 
îndepărtate, dar lipsea apa. Toate cioşi începură să râdă în semn de După ce le fu dată îngăduinţa, 
fântânile din oraş setase, atât batjocură. Dar credinţa celor instalară deasupra fântânii apa-
cele pentru săraci cât şi pentru două misionare nu se clătină de râtul pentru găsit vinele de apă. 
diferite caste, iar în cele din urmă fel. „Săpaţi", porunci ea din nou. Dar ceasul acestui aparat nu se 
şi cea dela staţiunea misionară. Şi oamenii se apucară din nou de arătase niciodată mai înainte atât 
Această lipsă fu grozav de dis- săpat. de desorientat. Arătătorul se în-
perată. In toate părţile copiii ză- O altă zi de lucru. Săpară cinci vârtea când în dreapta când în 
ceau gemând: „Apă! Apă!" Iar metri, dar apa nu se ivi. Şapte stânga, ba aici ba dincolo, şi nu 
cei adulţi se îmbulzeau în agonia metri adâncime, nici urmă de u- înregistra nimic. Englezii răma-
setei după ultimele picături pre- mezeală. Zece metri adâncime şi seră surprinşi. „Cum", exclamă 
ţioase de apă. deodată, — de câte ori nu face unul din ei, „să nu fie oare aici 

Cele două misionare umblau Dumnezeu lucrurile pe neaştep- nicio vână de apă!" Apoi întor-
prin staţiune rugându-se şi sus- tate! — trei izvoare de apă cri- cându-se către unul "din misionari 
pinând în sufletul lor. Odată cu stalină ţâşniră din fundul cel în- zise: „Apa Dvs. izvorăşte din ini-
creşterea arşiţei rugăciunile lor se tunecos al fântânii. Asvârlind ma pământului, acesta este un fe-
înălţau la Dumnezeu tot mai stă- sculele, oamenii ieşiră în grabă nomen care este peste puterile 
ruitoare. afară pentru a-şi salva vieaţa din noastre de a-l înţelege". 

Intre timp uneia din aceste valurile ameninţătoare. Un Indian înţelept care stătea 
două misionare i se prezentă o într'un timp foarte scurt fân- alături se grăbi să răspundă: „O, 
promisiune, dar atât de deosebită tâna se umplu şi cele cinci sute sahib, nu ştii? Aceasta este fân-
încât părea cu nepuitnţă de apli- de suflete avură apă din belşug, tâna Viului Dumnezeu!" Şi aşa 
cat. „Orice loc pe care îl va călca Ochii tuturor priveau la această i-a rămas numele până astăzi. 



Toţi de prin părţile acelea vor- Se întoarse din nou la uşă. Congo prin jungle, apoi pe mare 
besc cu respect şi teamă despre Optsprezece, nouăsprezece căru- pe lângă Capul Furtunilor, pe 
„apa Viului Dumnezeu". ţ e . . . . Omul îşi spusese în mod Oceanul Indian, la Bombay de 

Intr'alt rând, iar veni o foame- lămurit preţul şi era un preţ ief- unde fu trimisă în India Centrală 
te. De această dată apa era din t i n - Dar oricât de ieftin ar fi fost şi ajunse aşa după cum aţi văzut, 
belşug, de asemenea şi grâul pen- preţul ele nu aveau cu ce-1 plăti, exact în ziua şi clipa când se sim-
tru făină. Dar nu era nicio bu- V a f a c e Dumnezeu să plouă bani ţea nevoie de ei. „Dumnezeu Se 
cată de lemn pentru foc ca să se din cer? Sau banii aceştia se gă- va îngriji de toate nevoile noa-
facă mâncare. Nimeni nu se pu- s e s c a ' c i P e pământul Său! Două- stre". 
tea hrăni cu făină crudă şi pe de z e c i Şapte, douăzeci şi opt de Credinţa este favorizată în fie-
altă parte, nu aveau nici bani, căruţe. . . . . . dar Dumnezeu Se care zi din cursul anului. Credin-
nici măcar un rup (monedă din v a îngriji". . ţa este încercată prin lipsa de 
India) în cutia cea mică de tini- Nu cumva era vreun prieten pâine şi apă, de haine sau ciorapi, 
chea pe care sta scris: „Cheltueli Adventist bogat printre creştinii de chiria pentru locuinţă şi altele, 
(generale". Acesta fu un timp de indieni? Niciunul. Atunci vreun Credinţa noastră să fie mai sta-
rugăciune şi cercare a credinţei, prieten misionar care să fi strâns tornică şi mai practică în toate 
Şi promisiunea care veni şi de ceva bani? Cu neputinţă! Aceşti lucrurile din vieaţă. Nu vă în-
data aceasta se găsea în textul prieteni erau departe şi chiar 'credeţi în Dumnezeu numai din-
cel bine cunoscut şi de neşters dacă ar fi fost prezenţi, nu ar fi t r ' un sentiment referitor la lucru-
din minte, preţios totdeauna în avut de unde să dea în aceste r i*e spirituale, ci încredeţi-vă în 
nevoi. Filipeni 4, 9. îngerul care vremuri de foamete. Treizeci şi El pentru orice lucru, neîncetat, 
adusese această făgăduinţă atră- opt, treizeci şi nouă de căruţe. a t a t pentru vieaţa aceasta cât şi 
sese îndeosebi atenţia asupra cu- Dar cutia cea mică de tinichea pentru cea veşnică, atât pentru 
vintelor: „Dumnezeu Se va în- era tot goală. 'Corp cât şi penitru suflet. Cele mai 
griji". In felul acesta cele două A patruzecea căruţă plutea ca m a r i 9 r eutăţ i sunt uşoare în mâi-
misionare stăruiră din nou în ru- într'un nor de lacrimi când fu n i l e S a l e §i c e l e m a i a d ânc i taine 
găciune. t r a s ă î n c 0 t d e b o i î n s p a t e k c a s e L sunt lămurite înţelepciunii Şale. 

Douăzeci de zile mai târziu un In momentul când căruţa trecea T . qo°r
 S l n s t r u c t o r , 30 

om intră pe poartă şi se prezentă pe lângă prispă, pe poartă apăru A u 9 u s t 

la uşă: „Am de vânzare patruzeci un mic poştar indian cu o seri- Trad, de Şt. Albulescu 
de căruţe eu lemne", zise el. „Eu soare în mână. El adusese un » V V . W . V . V \ \ V . \ \ V . V . V . " . V » 
stau departe între munţii aceia şi mandat, un lucru destul de deo-
trebue să le vând ca să nu mai sebit, totuşi foarte natural. Cu 
mă întorc cu ele până acasăT Nu inima tresăltând de bucurie mi- Campania 
cumva doriţi să le luaţi Dvs.?" sionara luă plicul şi rupse îndată <Jţ> a b o n a m e n t e 

Cele douăzeci de care de lem- sigiliul, scoase cecul şi. . . . Dum-
ne ar fi fost suficiente pentru toa- nezeu Se înqrijise! Suma scrisă în n . i , , ^ -m 
te nevoile lor şi putea salva vie- cec era exact suma pe care o ce- , T Z T u Şi ^ 
ţile oamenilor din statiune. Dar ruse vânzătorul de lemne, niciun I a 15 D e c ^ " e a - c - s a h o t ă f o nouă 
nu aveau niciun ban cu care să -ban mai mult şi niciunul mai pu- ' ^ 
poată plăti. „Dumnezeu Se va în- ţin. Semnă cecul într'o clipă, apoi T T T E ? t u r a

1 ° ^ s t r ă : " S e m ' 
griji!". apăru din nou făgăduinţa, se întoarse şi plăti lemnele nele T1mpdu1, /,AmIcul Tinerimii şi 

n v ' 7|C(> îr, „ ! L x c- - „Sfetnicul Vieţii , la care sunt călduros 
Da zise in cele din urma dan- Şv acum să mergem puţin îna- invi tati să ia parte toţi. 

în n ! V T J U a ' f 9 ' C a r T C P 0 i ' C U c â t f V V ă p t ă m â n i m a i Sacrificiul acesta poate fi pentru mulţi 
in curte şi descarca-le in spatele i n a i n t e veştile despre foametea p r c a m a r e , dar dacă ne cândim la *u-

_ ' , C e a m a T * străbătuse până la cele ferinţele şi lipsurile de tot felul pe cari 
Şi astfel una după alta căruţele mai îndepărtate colţuri ale pă- k î n d u r ă nmlţi semeni de ai noştri, a-

începură să intre în curtea casei, mantului şi inimile multora fusese tund ne dăm seama că ceea ce'facem 
unde erau cântărite şi descărcate, mişcate ca să se roage pentru ei, n o i este prea puţin. Societatea de bdne-

Două căruţe, trei căruţe, cele chiar şi cei din inima Africei. Ini- f a c e r e „Samariteanul Milos" aşteaptă 
două misionare supravegheau în nu albe în corpuri negre. In timp dela fiecare dintre noi ca şi de data 
faţa uşn, apoi se îndreptau din ce se rugau simţeau în acelaşi aceasta să facem tot ce ne stă in putinţă 
cand în când spre cutia cea mică timp un imbold ca să dea ceva, pentru ajutorarea celor în nevoi şi pen-
d e t in ichea . D a r ea era tot goa lă , f ă c â n d şi ei la r â n d u l lor un d a r t m folosul spiritual al semenilor noştri 
Totuşi „Dumnezeu Se va îngriji". în orez sau haine în bumbac. Ei ş j a\ nostru personal. 
Nu era chip să te aştepţi la vreo trebuia să facă ceva şi aceasta Să nu lăsăm deci să treacă aceste o-
sensoare cu bani din partea cui- doreau s'o facă cu bucurie. . ca2 i i d e a u r , c â n d m a i p u t e m f a c e c e v a 
va, pentrucă nu mai venise de Misionarii vândură obiectele pentru Dumnezeu, căci va veni în cu-
multe zile niciun vapor din Ame- aduse, strângând în felul acesta rând ziua când vom dori să facem ceea 
nea. Totuşi promisiunea nu se o mică sumă. Scrisoarea cu bani Ce nam făcut în vremurile de linişte, 
schimbase. pornise încet în josul fluviului d ar va fi pentru tetdeauna prea târziu. 



Timpul de pregătire 
şiei §i eroismului acestor oameni 
nobili ai lui Dumnezeu. Dar în 
ce priveşte experienţele 'lor, ei nu 
erau uneori slabi şi alteori tari. 
Experienţele lor nu erau şovăel-

„O furtună neînduplecată în ţă de vieţuire în Domnul Isus n i c e şj nesigure, ca apoi când ve-
furia ei, se apropie. Suntem noi Hristos, pentru a fi în stare să n e a Q încercare g r e a să s e tran-
pregătiţi să o întâmpinăm? Nu rămână statornici în această oră s f o r m e în putere şi tărie de ca-
trebue să spunem: Primejdjiile zi- de grea încercare. r a c t e r > n u , ci dimpotrivă. înainte 
lelor din urmă vor veni curând Acum e timpul de pregătire. a v e n j tim>pul de încercare şi 
asupra noastră. Ele au şi venit. Vremea încercării întârzie încă. s uferinţă ei au clădit pe stân-
Acum noi avem nevoie ca sabia Uşa harului mai este încă des- a t j cultivat credinţa în 
Duhului să despartă cu adevărat chisă. Domnul Hristos mijloceşte Dumnezeu şi în făgăduinţeleSale. 
sufletul şi măduva de plăcerile Încă în Sanctuarul ceresc pentru ^ u câştigat biruinţa asupra de-
cărnii, apetitului şi patimilor". — poporul Său. Astăzi mai putem prinderilor lor rele' şi au învăţat 
„Mărturii", voi. 8, p. 315. ( face experienţă cu El şi să câşti- , s a u m b l e c u Dumnezeu, după 

Cuvântul lui Dumnezeu vorbe- găm o astfel de biruinţă asupra , c u m a făcut bătrânul Enoh. Ast-
şte despre „un timp de strâmto- păcatului ca niciodată până acum. f e ] atunci când ora încercării a 
rare cum n'a mai fost niciodată" v e n i t > e i n ' a u î n c e t a t de a privi 
(Dan. 12, 1) şi care va veni a- încercări mai mari la Dumnezeu ca şi Moise. Ei au 
supra lumii exact înainte de a învăţat să umble cu Dumnezeu, 
doua venire a Domnului nostru Dacă noi nu suntem în stare să vorbească cu El ca şi eu un 
Isus Hristos. Acest timp de strâm- câştigăm biruinţă astăzi asupra p rieten bun şi erau conştienti de 
torare va avea loc în viitorul cel ispitelor şi încercărilor cari vin în prezenţa Sa divină în cele' mai 
mai apropiat, iar pentru a-'l putea calea noastră, ce putem spera g r e j e încercări prin cari erau che-
întâmpina şi a rămâne statornici pentru viitor? Cu privire la acea- m a ţ j treacă. O astfel de expe-
în credinţă, avem nevoie de o ex- sta profetul zice: „Dacă alergând rientă trebue să facem fiecare, 
perienţă în cele ale lui Dumnezeu, cu cei ce aleargă pe picioare, ei Noi trebue să cultivăm o expe-
experienţă pe care n'am făcut-o te obosesc, cum vei putea să te r j e ntă ca aceasta dacă vrem să a-
până în prezent. De multe ori iei la întrecere cu nişte cai? Şi ju ngem la biruinţă. Daţi-mi voie 
strâmtorarea pare mai mare a- dacă nu te crezi la adăpost într'o sg v £ Spun şi să accentuez din 
tunci când o cunoaştem, decât ţară liniştită, ce vei face pe maiu- n o U f cg din m j j a bunătatea cea 
este ea în realitate. Dar nu tot rile îngâmfate ale Iordanului?" m a re a lui Dumnezeu ni s'a mai 
aşa stau lucrurile cu criza care se Ier. 13, 5. îngăduit un timp de pregătire în 
află în faţa noastră. Mintea cea Dacă în timpul acesta de pace, c a r e s a n e p r egătim sufletele pen-
mai pătrunzătoare nu poate cu- în comparaţie cu furtuna care se tru m a r i l e încercări cari vor veni. 
prinde însemnătatea încercării. In va deslănţui asupra lumii, dacă 
acest timp al încercării fiecare în încercările obişnuite de fiecare t» • - rl' fă 
suflet trebue să stea pentru sine zi, noi nu ne putem încrede în l î c u u e m c reamţa 
însuşi înaintea lui Dumnezeu". —• Dumnezeu, putem noi să aştep- ]Sfu lăsaţi ca inima şi cugetul 
„The Great Controversy", p. 622. tăm ca El să ne dea o îndoită să se umple cu speranţe pesimiste. 

putere a harului în ora de criză? Hristos este aproape de copiii Săi. 
Experienţe personale C u s i 9 u r a n f ă i că n u - I n istoria El este conducătorul lor pe calea 

sfântă şi în cea bisericească e Ce trebue să meargă şi este gata 
Pentru zilele ce ne stau în faţă, scris despre credincioşia martiri- să le dea înţelepciune şi putere 

prin profetul Ezechie1! ni se spune lor. Ei au suferit persecuţii pen- î n orice nevoie. Dacă suntem in-
elar: „Chiar de ar fi în mijlocul tru cauza lui Hristos. Ei nu şi-au crezători -şi credincioşi, dacă ne 
ei aceşti trei oameni: Noe, Da- iubit vieaţa, ci şi-au jertfit-o de consacrăm orice putere a spiritu-
niel şi Iov, ei nu şi-ar mântui de- bună voie pe rug, pe eşafod sau lui şi corpului în serviciul Dom-
cât sufletul lor, zice Domnul, în celulele închisorilor, pentrucă nului Hristos, dacă suntem stă-
Dumnezeu. . . . Dacă ar fi în mij- ei au crezut că Dumnezeu a în- ruitori în rugăciune, dacă cerce-
locul ei aceşti trei oameni, pe găduit ca aceste experienţe să tăm Cuvântul şi căutăm mântui-
vieaţa Mea, zice Domnul, Dum- vină asupra lor şi că El va în- rea semenilor noştri, atunci putem 
nezeu, că n'ar scăpa nici fii, nici toarce aceste experienţe spre mă- fi siguri că vom face experienţe 
fiice, ci numai ei ar scăpa, şi ţara rirea Sa şi spre fericirea sufletu- tot mai frumoase în cele dumne-
ar ajunge un pustiu". Ezech. 14, lui lor. . zeeşti şi cele mai g rde încercări 
14—16. d j n viitor nu vor întrece pe cele 

Niciun soţ nu va fi în stare să Q a s a p e § t âncă d e astăzi, pentrucă după cum sunt 
salveze pe soţia sa. Nicio mamă nevoile noastre aşa vor fi pute-
nu va fi în stare să salveze pe Capitolul unsprezece din Ebrei rile noastre, 
copilul ei. Fiecare tată, mamă, fiu este un comentariu divin asu- Aşa dar să ne consacrăm cu 
şi fiică, trebue să aibă o experien- pra tăriei de caracter, credincio- deplină încredere sufletele noa-



stre lui Dumnezeu ca unui prie-
ten cu adevărat credincios, fiind 
convinşi că El nu va pune asupra 
noastră o povară pentru care nu 
ne va da şi puterile necesare ca 
să o putem purta. El nu va îngă-
dui să vină nicio încercare asupra 
noastră fără ca să fi pregătit mai 
dinainte şi o cale de scăpare, 
dându-ne şi puterea necesară ca 
s'o putem suporta. Noi trebue să 
cultivăm spiritul păcii şi al bucu-
riei în Domnu'l. Acestea sunt roa-
dele Spiritului Sfânt care locueşte 

în noi. Nu trebue să privim vii-
torul cu teamă sau nelinişte, căci 
avem o siguranţă şi o călăuză si-
gură şi'atunci când calea este pli-
nă de primejdii, El va merge îna-
intea noastră. Leii pe cari-i vom 
întâlni în calea noastră sunt le-
gaţi în lanţuri. Peste prăpăstii 
vom găsi întinse poduri şi munţii 
vor fi nivelaţi. Hristos este Că-
pitanul şi Salvatorul nostru. El va 
conduce bătălia şi ne va da bi-
ruinţă prin harul şi puterea Sa. 

Trd. D. Constantinescu 

(Urmare dela pag. 12) 

copiii au fost din nou cântăriţi şi 
am obţinut următorul rezultat: 
toţi copiii au câştigat în medie 
3,520 kgr. Toţi copiii au fost cu 
sănătatea reînviorată. 

Plini de bucurie şi mulţumire 
copiii pleacă fiecare la domiciliul 
său sărăcăcios, cedând locul pen-
tru seria a doua de copii tot aşa 
săraci ca şi ei, în număr de 58. 
In ziua de 21 August a luat sfâr-
şit şi a doua serie de 25 de zile. 
După ce au fost şi aceştia cântă-
riţi, rezultatul a fost: greutatea în 
medie pentru fiecare copil era de 
4,460 kgr. 

Noi suntem foarte mulţumiţi 
că putem fi de folos concetăţeni-
lor noştri în această direcţie. Din 
această muncă noi nu câştigăm ni-
mic. Dela primăria oraşului Sofia 
noi primim pentru fiecare copil 
câte 600 leva, în care intră: de 
5 ori hrana pe zi, pat linjerie, lu-
mină, educaţie şi altele. Din ra-
poartele Autorităţilor cari se o-
cupă cu această ramură se vede 
că noi cu vila noastră din Svoghe 
batem recordul. Colonia noastră 
până astăzi a reuşit să obţină pri-
mul loc în Bulgaria. 

Pentru toată munca depusă, noi 
credem cu tărie că Bunul Dum-

ria oraşului Sofia, adună pe cei 
mai săraci, mulţi dintre ei lipsiţi 
de multe ori chiar de pâinea de 
toate zilele şi îi trimite la Svoghe 
în vila Misiunii noastre. Ajunşi 
la noi, conduşi fiind de una sau 
două surori de caritate, aceşti co-
pii slăbiţi din cauza mizeriei, sunt 
primiţi cu mare căldură şi iubire 
de personalul nostru. După exa-
menul medical fiecare copil este 
scăldat în baia Misiunii şi înscris 
în registrul Coloniei. 

Bucătăresele noastre speciali-
zate în a prepara hrana vegeta-
riană gustoasă, îşi încep lucrarea. 
Ele hrănesc pe aceşti copii săraci 
cu hrană vegetariană de 5 ori pe 
zi. In timpul liber, educatorii no-
ştri, pentru educaţia fizică, scot 
pe copii în mijlocul naturii şi fac 
cu ei diferite exerciţii în aer liber, 
bine înţeles toate acestea după 
un program bine întocmit. 

Acesta este al treilea an de 
când facem această frumoasă lu-
crare de binefacere pentru copiii 
săraci. Timpul dela 5 Iulie până 
la finele lunei Septembrie e îm-
părţit pentru trei serii de copii, 
fiecare din ele numărând câte 25 
zile. Dună ce se termină 25 zile 
avem câte două zile libere, pen-
tru ca personalul nostru să aibă 
timp a pune din nou toate în or-
dine, pregătindu-le pentru seria 
de copii ce se aşteaptă să sosea-
scă. 

In primele 25 zile ale acestui 
sezon am avut 38 copii. La pri- Cel mai f^mos cadou, e un abona-
m i r e a lo r f i e c a r e a fos t c â n t ă r i t ment la cele trei reviste: Sfetnicul Vieţii, 
şi g r e u t a t e a e x a c t ă a f i e c ă r u i a a Amicul Tinerimii şi Semnele Timpului. 
fost notată într'un registru spe-
cial. După trecerea celor 25 zile 

nezeu are să ne pregătească o 
frumoasă răsplată pentru ziua de 
apoi. 

I. Mihailoff 

Necrolog 
Fr. Ilie Crăciunescu, presbiterul Co-

munităţii Soloneţi, jud. Suceava, a fost 
chemat de Domnul la odihnă pe ziua de 
5 Februarie 1938, fiind în etate de 42 
ani. A primit botezul în anul 1923. Din 
timpul acela a făcut multe experienţe 
frumoase. Cea mai mare bucurie a lui 
a fost să lucreze pentru Domnul. Trei 
zile înainte de moarte a mers bolnav pe 
stradă în mijlocul unui grup de bărbaţi 
şi i-a îndemnat să se alipească de Dom-
nul Hristos. Unui frate care a stat la 
patul său de moarte i-a zis: „Ai grijă 
de lucrarea Domnului!" La îmmormân-
tare au fost vreo 500—600 de oameni, 
cari au auzit cuvântul Domnului. 

Avem toată speranţa, că Domnul no^ 
stru Isus va spune şi iubitului frate Cră-
ciunescu cuvintele saie din Apoc. 14, 12 
şi Mat. 25, 21. 

Fratele Ionel 
Voitcu, în etate 
de 23 de ani, 
membru al Co-
munităţii Cernă-
uţi, a adormit în 
Domnul în ziua 
de 5 Iunie 1938. 

Pe patul de 
suferinţă, în ulti-
mele clipe ale 
vieţii, el s'a a-
dresat familiei cu 
următoarele cu-
vinte: „Eu mor 
fericit, căci ştiu 
că Domnul mă 
aşteaptă şi că 

voiu învia în ziua cea mare a venirii Lui. 
Urmaţi şi voi aceeaşi credinţă şi ne 
vom întâlni la glasul trâmbiţei". Suro-
rilor lui cari l-au întrebat care-i este 
ultima dorinţă, le-a spus: „Doresc ca şi 
voi să urmaţi aceeaşi credinţă şi ne vom 
revedea cu toţii la venirea Domnului". 

La îmmormântare, care a avut loc în 
ziua de 6 Iunie, a luat parte un public 
numeros care a ascultat Cuvântul Dom-
nului cu privire la rostul acestei vieţi, 
şi nădejdea într'o vieaţă viitoare. 

Sperăm să revedem pe iubitul nostru 
frate la arătarea în slavă a Domnului 
Hristos, pentru ca în veşnicie să-I putem 
cânta cântări de laudă. 

K a m m a n n 
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